
Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal du vendredi 5 mars 2021 à 18 heures à la salle 

des fêtes.  (Convocations envoyées le 26 février 2021). 

 
Présents :  Monsieur Philippe GUIBERT Maire, Messieurs Michel ROUSSEAU, Vincent THIBAUD, 

Olivier BLONDET ; Adjoints, Monsieur Jacky DUPLOUICH, Conseiller délégué, Madame Marie-

Paule WILLEMS, Conseillère déléguée. Monsieur Didier BAIGE, conseiller municipal. Mesdames 

Laurence CLAUSS, Chantal LECHOPIER, Odile POTARD, Saskia VAN LISHOUT conseillères 

municipales.  

 

Monsieur le Maire demande aux membres du conseil s’ils ont des observations à formuler sur le 

compte-rendu de séance du 29 janvier 2021. 

Aucune observation, Celui -ci est approuvé à l’unanimité par les membres présents et représentés.  

Madame Odile POTARD, conseillère municipale et Marie-Josèphe Jouanny, secrétaire de mairie sont 

désignées secrétaires de séance. 

 

Approbation de l’ordre du jour :  A l’unanimité des membres présents et représentés. 

 

 Mise en œuvre d’une clause sociale d’insertion dans le marché public pour le projet de 

« commerce multi-services » 

Le Maire informe le conseil qu’il a reçu de la part du Conseil Départemental une proposition de 

convention ayant pour objectif de promouvoir l’emploi de personnes rencontrant des difficultés 

particulières d’insertion et de permettre également de répondre au besoin de main-d’œuvre des 

entreprises qui connaissent dans certains secteurs des difficultés de recrutement. 

En application de l’article L 2112-2 du code de la commande publique, la commune de Dompierre-les-

Eglises fixera dans le cahier des charges du marché public pour son projet de « commerce multi-

services », les conditions d’exécution sur certaines parties de travaux.  

La commune de Dompierre-les-Eglises sollicite l’appui de la cellule d’ingénierie clause sociale 

d’insertion du Conseil Départemental de la Haute-Vienne pour la mise en œuvre de ces dispositions. 

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, DECIDE à l’unanimité de donner une suite favorable à 

cette démarche et autorise le Maire à signer la convention avec le Conseil Départemental de la Haute -

vienne.                  

Assainissement collectif du village de Champagnat  

Dans le cadre du plan de relance 2021, la commune a sollicité pour ce projet, les services de l’Etat 

pour obtenir une aide financière au titre de la DSIL. Le Maire indique au conseil qu’il est nécessaire de 

refaire une délibération afin de présenter un dossier avec un plan de financement réactualisé. 

Le conseil vote à 11 voix POUR.   

  Demande d’une subvention communale   

Le Maire soumet au conseil, une demande de subvention de la part d’un établissement scolaire  

« Maison Familiale Rurale Périgord-Limousin », site de BEYNAC. 

Après discussion des membres du conseil, le conseil vote à 6 voix CONTRE et 5 ABSTENTIONS. 

Un courrier sera adressé à l’établissement scolaire. 

 Demande d’acquisition d’une parcelle communale située à Vergnedonde 

Le Maire soumet au conseil un courrier d’un habitant de Vergnedonde, sollicitant l’acquisition de la 

parcelle communale cadastrée section ZD N°27. Le conseil après avoir pris connaissance du plan, 

souhaite rencontrer le demandeur avant de statuer sur cette demande.   

Messieurs Guibert et Rousseau sont en charge de ce dossier et se rendront sur place. La demande sera 

examinée lors d’une prochaine séance.  

 Choix de l’entreprise pour les travaux de peinture du logement locatif N°18 Le Beauvert   

Monsieur Duplouich, délégué aux logements locatifs soumet au conseil deux devis : 

- Devis de la SARL PAQUET de Châteauponsac :      5 701,00 € H.T. 

- Devis de la SARL ROULON de Magnac-Laval :      4 865.40 € H.T.  

Le conseil à 11 voix POUR, décide de retenir l’entreprise ROULON pour effectuer les travaux et 

autorise Le Maire à signer le devis. 

 



 

 Informations et questions diverses 

 

Intervention de Monsieur Guibert : 

*Téléphonie mobile 

Suite à une réunion à la Préfecture, l’état a demandé à l’entreprise Free de construire un pylône pour 

améliorer le débit téléphonique sur le bourg et le Couret. Monsieur Guibert et Monsieur Duplouich ont 

rendez-vous avec le responsable de Free pour examiner le projet. 

*Projet de commerce multi-services  

Monsieur le Maire informe le conseil qu’il a déposé la demande de permis de construire à la DDT, ce 

jour. Il remet à chaque conseiller l’estimation du coût des travaux en phase APD. Le projet est 

composé de 13 lots. 

Monsieur le Maire a sollicité la poste pour connaître la différence de services entre une agence postale 

et un relais poste, dès réception de cette information, celle-ci sera adressée à chaque Elu. 

*Etang des jonchères 

Monsieur Guibert indique au conseil qu’il a contacté les services de la DDT pour demander la 

réduction du déversoir de l’étang (3 ml au lieu de 10 ml initialement conçu). Après avoir reçu l’accord 

de la DDT, les entreprises Courcelle et Paillier débuteront les travaux la semaine 11. Monsieur 

Rousseau est en charge de ce chantier. 

*Acquisition de composteurs et de récupérateurs d’eau sur les bâtiments scolaires 

Monsieur Guibert présente une demande d’Alexandra qui propose l’achat d’un composteur pour les 

déchets cuisine de la cantine et l’installation de récupérateurs d’eau sur les bâtiments scolaires pour 

l’arrosage des fleurs en période de sécheresse. 

Après discussion du conseil, ce point sera réexaminé lors d’une prochaine séance. 

 

*Formation pour le permis d’exploitation de la licence IV 

Le Maire informe le conseil que suite à l’achat de la licence IV de notre dernier café/restaurant, il est 

nécessaire d’effectuer une formation de 20 heures pour obtenir un permis d’exploitation et pouvoir   

utiliser la licence IV. Des renseignements complémentaires seront demandés auprès des services de la 

Préfecture avant de faire l’inscription à la formation. 

 

*Tarifs eau et assainissement 2021 

Monsieur le Maire présente les formules de révision des tarifs eau assainissement 2021, transmis par 

les services de la SAUR. Le conseil constate que l’évolution des tarifs est importante. 

 

Monsieur Guibert remercie tous les Elus qui ont participé à la préparation et à la distribution des colis 

pour les Aînés. 

 

Intervention de Monsieur Olivier Blondet 

*Passerelle de l’oratoire du Couret 

Monsieur Blondet informe le conseil que le pilier de la passerelle de l’oratoire serait à consolider. 

Il est en charge de faire établir un devis par un maçon pour renforcement du pilier.  

 

*Chemin de croix 

Monsieur Blondet informe le conseil qu’il a constaté que le chemin de croix était en très mauvais état, 

il propose de se rendre sur place avec un responsable de l’association REMPART de Bellac pour 

évaluer le temps de travail nécessaire pour remettre le chemin en état. 

 

*Panneaux de villages 

Monsieur Blondet indique au conseil qu’il serait nécessaire de remplacer plusieurs panneaux d’entrée 

et sortie de hameaux. Il est en charge de faire établir plusieurs devis pour ce projet. 

 

 

 



 

 

 

Intervention de Madame Odile Potard 

*AFPAR 

Madame Potard informe le conseil qu’elle a participé à l’assemblée générale de l’AFPAR.  

Elle communique au conseil la composition du nouveau bureau de l’AFPAR ainsi que le bilan des 

interventions sur chaque commune pour les années 2019 et 2020.  

 

Intervention de Monsieur Didier Baige 

Bornage de la parcelle ZS N°137. 

Monsieur Baige demande si le bornage de la parcelle ZS 137, vendue à Monsieur et Madame 

Duchiron est terminé. Monsieur Rousseau informe le conseil que le plan de bornage définitif a été 

adressé à la mairie récemment.  

 

Intervention de Madame Marie-Paule Willems 

Commission « Politique-Santé » 

Madame Willems présente le compte-rendu de la commission « politique santé » qui s’est déroulée à 

Magnac-Laval. 

 

Intervention de Monsieur Jacky Duplouich 

*Signalisation au village de Chez Chaumet 

Monsieur Duplouich a constaté que des panneaux de signalisation étaient posés à l’entrée du village  

de chez Chaumet, Monsieur Rousseau l’informe qu’une buse est effondrée et bouchée à cet endroit, la   

communauté de communes devrait intervenir. 

 

Intervention de Madame Chantal Lechopier 

*Chasse au Père Noël 

Madame Lechopier indique au conseil que les chocolats de la « chasse au Père Noël », n’étant pas 

terminés, elle propose de les offrir aux enfants de l’école. 

 

Intervention de Monsieur Vincent Thibaud 

*Assainissement collectif de l’Age 

Monsieur Thibaud informe le conseil qu’il s’est rendu au village de l’Age pour étudier le 

raccordement d’une maison d’habitation au tout à l’égout communal. 

Monsieur Thibaud est en charge de faire établir un devis. 

 

Monsieur Thibaud informe le conseil qu’il est dans l’attente d’un devis de l’entreprise Loizeau 

pour les travaux prévus en bordure de la RD 45 (entrée de champ de Monsieur Audier). 

 

Prochaines réunions de conseil  

Le vendredi 26 mars 2021 (vote des comptes administratifs 2020) 

Le mercredi 14 avril 2021 (vote des budgets primitifs 2021). 

 

 

La séance est levée à 20 heures 34 minutes. 


